



## Юбилей Р. М. Глиэра

Событием в музыкальной жизни нашего города явилось чествование народного артиста СССР, лауреата Сталинской премии Рейнгольда Морицевича Глиэра в связи с 80-летием со дня его рождения и 55-летием композиторской, дирижерской и педагогической деятельности.

Творчество этого большого мастера пользуется широкой популярностью у советских людей. Поэтому не удивительно, что его авторский концерт в Большом зале Филармонии привлек широкое внимание общественности и прошел с большим успехом. Состоялся также творческий вечер Р. М. Глиэра, устроенный в Ленинградском доме композиторов. Здесь были исполнены про-

изведения, свидетельствующие о многогранном таланте Глиэра — автора почти пяти сот музыкальных творений разных жанров — опер, балетов, симфоний, маршей, хоров, песен.

Этот обширный список пополняется всеми новыми произведениями. Только недавно Р. М. Глиэр закончил работу над героико-патриотическим балетом «Тарас Бульба», в основу либретто которого легла одноименная повесть Н. В. Гоголя.

На снимке: в Доме композиторов. Слева направо: Р. М. Глиэр, О. С. Чишко и В. П. Соловьев-Седой.

Фото Д. Трахтенберга